
半田市議会 議会報告会結果 

（平成２４年８月１日から平成２４年１０月１５日までの議会報告） 

 

日時：平成２４年１０月１６日（火）午後７時から午後８時３０分 

会場：亀崎中学校 体育館 

 

議題 

１． 開会 

２． 議長あいさつ 

３． 議会報告 

第一部：平成２４年８月 1日～平成２４年１０月１５日までの報告 

  ９月定例会の審議内容や結果及び平成２３年度決算審査について、総務、文教厚生、建設産業

委員会の各委員長から報告しました。 

第二部：意見交換会 

  ・子育て、教育、福祉などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、文教厚生委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・商業、道路、上下水道などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、建設産業委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・病院、財政、防災、市役所の業務などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、総務委員長及び議員がそれに答える形

で意見交換を行いました。 

  ・半田市議会の議会改革について 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、議会運営委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・その他自由テーマ 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、議長及び議員がそれに答える形で意見

交換を行いました。 

４． 閉会 

 

 

 

 

 

 

新美南吉童話 
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来場者アンケートの集計結果 

（来場者約５０名のうち、アンケート回収できたのは３９名） 

 

□どの様にして「議会報告会」をお知りになりましたか？  
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 □来場者の性別は？               □来場者の年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□どちらの地区から来られましたか？ 
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 □９月議会の報告はいかがでしたか？      □意見交換会はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

□どのようなテーマに関心がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□来場者アンケートの主なご意見（抜粋） 

・平日の夜ではなく、土日の昼頃にやってほしい。 

・要領を得ない部分があった。 

・説明に具体性がもう少しあったほうがいい。 

・補足資料の「答」が簡潔に書かれているが、実際にはもっと具体的に答えているのではないか。

報告会では、細かい補足説明があるとよく理解できる。（賛成または反対の根拠など） 

・意見申し出時間の制約を設ける。（質問予定者は、まとめてくるように最初に促す。） 

・全般的に一方的報告で議員さんの自己満足ではないかと思った。 

・議会報告会を通して少しでも市議会の現状等を広報しようとする姿勢は、おおいに共感できる。 

・議員各位がもっと身近な報告会等開催する努力をするべき。各地への研修会等も大事であるが、

もっと足元をかためて市民の声を吸い上げる方策を考えてほしい。 

・議会報告会で資料に記載されていないことを補足説明されても、理解できない。資料を充実さ

せてほしい。 
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・数字はグラフ等で表示して欲しい。 

・発言制限をするのではなく、全部聞いてほしい。 

・これからも地区ごとに身近な開催をしてほしい。地域での報告会は意義がある。 

・アンケートは事前に配布して欲しい。報告会に出席できない人の意見はどう聞くのか。 

・いろいろなデータを集めて議論して欲しい。 

・市側の非民主的なダブルスタンダードを通そうとする姿勢が悲しい。それに対し、議会の民主

的な姿勢に敬意を表する。 

・質問、意見交換の時間が短い。 

・ホワイトボード等使って説明して欲しい。 


